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Phin trac nghiém

Caul: A Cau2:B Cau3: D Cau4: D Caub: D Cau6: B

Cau 1: Tap hop A latap hop cac sé tu nhién bao gom céc phan tir Ién hon 5 va khong vuot qua 8. Tap A la:
A. A={6;7;8}. B. A={6;7}. C. A={5,6;7;8}. D. A={7;8}.
Phwong phap

Duya vao kién thirc vé tap hop.

Loi gidi

Tap hop A la: A={6;7;8}

Pap an A.

Cau 2: Thuong 5°:5 la:

A. 5. B. 5. C.59. D. 5.
Phuong phap

Dua vao kién thirc chia hai lily thira cing co sé: a”:a" =a" " (a=0;m>n>0).

Loi gidi

Taco: 5°:5' =57 =5,

Pap an B.

Cau 3: Trong cac sb sau, s6 nao 1a hop s6?

A. 0. B. 1. C.2 D.o.
Phwong phap

Hop s6 1a s6 tw nhién 16n hon 1, ¢6 nhiéu hon 2 wéc.

S6 0 va sd 1 khong la s6 nguyén to ciing khong 1a hop sb.

Loi giai

S69 c6 3 uée 1a 1; 3; 9 nén 9 1a hop sd.

Pap an D.
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Cau 4: Cho sb A = 9450. S A chia hét cho céc s6 nio sau day.

A. Chi chia hét cho 2 va 5. B. Chi chia hét cho 2; 3 va5.
C. Chi hét cho 3 vas. D. Chiahétchoca2;3:5va0.
Phwong phap

Dua vao dau hiéu chia hét cua 2, 3, 5, 9.

Loi giai

A ¢6 chix sb tan cing 1a 0 nén chia hét cho 2, 5.

9+ 4+ 5+ 0= 18 chia hét cho 3, 9 nén A chia hét cho 9.
Pap an D.

Cau 5: Trong hinh gach 1at dudi day, nguoi ta da stir dung cac loai gach hinh:

A. Hinh tam giac déu, hinh vudng. B. Hinh vudng, hinh lyc giac déu.
C. Hinh luc giac déu, hinh tam giac déu. D. Hinh tam giac déu, hinh vuéng, hinh luc giac déu.
Phuong phap

Duya viao dic diém cua cac hinh phang.

Lo giai

Trong hinh trén, ta thay c6 cac loai gach hinh tam giac déu (mau hong), hinh vuéng (mau vang), hinh luc
giac déu (mau xanh).

Pap an D.

Cau 6: San bong d4 ctia mot truong hoc ¢6 kich thude nhu hinh vé trén. Truong hoc d6 mudn trong co trong

toan bo san bong. Dién tich phan trong co la:

700 dm

A
-

Y

1000 dm
A. 700 000 dm. B. 700 000 dm?. C. 3400 dm. D. 3400 dm?.
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Phu’O’ng phﬁp L

Str dung cdng thire tinh dién tich hinh chit nhat: S = chiéu dai . chiéu rong.

Loi gidi

Dién tich phan trong co la:

1000.700 = 700000 (dm” )

Dap an B.

Phin ty luin.
Bai 1. (1,5 diém) Cho tap A = {10; 11; 12; 13; ....; 50}
a) Hay mo ta tap A bang cach chi ra tinh chét dic trung cho cac phan ti.
b) Tinh tong tit ca cac phan tir cua tap A.
Phwong phap
a) Duya vao tinh chit dic trung cua tap hop A.
b) Str dung cong thic tinh téng day sé tir 10 dén 50:
S = (s6 hang cudi + s6 hang dau) . s6 s6 hang : 2
Lo giai
a) A={xeN,9<x<51}
b) Tong cac phan tr ciatap A 1a: 10+ 11+ 12 + ... + 50
S6 s6 hang cua tong 1a: 50 — 10 + 1 = 41
Tong can tinh 1a: (50 + 10).41 : 2 = 1230
Bai 2. (1,5 diém) Thyc hién phép tinh (tinh hop Ii néu c6 thé)
a) 77.91+77.12—-77.3

b) 52.2° —[841.20220 ~(37-¢° )3} 16+3:3°

Phwong phap

a) Str dung tinh chat phan phdi caa phép nhan véi phép cong.

b) Néu biéu thirc c6 cac ddu ngoic : ngoic tron ( ), ngoic vudng [ ], ngoac nhon { }, ta thuc hién phép tinh
theothtrtu: ( )—>[ |- { }

Néu phép tinh cd ca cong, trir, nhan, chia, nang 1én liy thira, ta thuc hién phép nang 1én 1y thira trudc, roi
dén nhan chia, cudi cung dén cong tri.

Loi giai

a) 77.91+77.12—-77.3

~77.91+12-3)

=77.100

=7700
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b) 52.2° —[841.2022" —(37-¢° )3} 16+3:3°
- 25.8|841.1-(37-36)' |:6+3"

=200—[841—13]:6+9

=200-840:6+9

=200-140+9

=60+9

=69

Bai 3. (1 diém) Tim s6 tu nhién x, biét:

a) 28— (x+10)=9

b) 2%.2* +15=31

Phwong phap

Str dung két hop cac phép tinh véi s6 tu nhién, nang 1én liy thira va quy tac chuyén vé dé tim x.

L oi gidi

a) 28—(x+10)=9

Xx+10=28-9

x+10=19

x=19-10

X=9

Vay x =9.

b) 2*.2% +15=31

22?2 =31-15

22 =16

xi2 _ ot

X+2=4

X=4-2

X=2

Vay x = 2.

Bai 4. (1,5 diém) Vao L& Giang Sinh, 16p 6C di chuan bi cac phan qua nhu nhau tir 240 thanh sd ¢ la nho
va 160 hop banh quy dé tang cac ban nho & mot trung tam tré khuyét tat. Hoi cac ban 16p 6C da chuan bi duoc
nhiéu nhat bao nhiéu phan qua va khi d6, mdi phan qua bao gom may thanh s6 cd la va may hop banh quy?
Phwong phap

Vi s6 phan qua 1a nhidu nhat nén sé phan qua chinh 1a UCLN(240,160).

Phan tich 240 va 160 ra thira s6 nguyén t dé tim UCLN(240,160).
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Tir d6 tinh s6 thanh sb ¢d la va s6 hop banh quy ciia mdi phan qua.

Loi giai

Vi 240 thanh s6 ¢ la nho va 160 hop banh quy duoc chia déu thanh cac phan qua nén sé phan qua 1a wéc
chung cua 240 va 160.

Ma sb phan qua duoc chudn bi 1a nhidu nhat nén sé phan qua chinh 1a UCLN(240,160)

Tacd: 240 =2*3.5va160=2%5

UCLN(240,160) = 2*.5 = 16.5 = 80.

Trong d6, mdi phan qua gom:

- S6 thanh s6 ¢6 la la: 240: 80 = 3 (thanh)

- S6 hop banh quy 1a: 240:80 = 2 (hop)

Vay céc ban 16p 6C da chuan bi duoc nhiéu nhat 80 phan qua va khi d6 mdi phan qua bao gém 3 thanh s6 c6
la nho va 2 hop banh quy.

Bai 5. (1,5 diém) Mot ngudi du dinh 14t d4 va trong ¢ xen k& cho san cua mot ngdi nha. San cé dang hinh
chir nhat kich thudc 24m x 32m. Nguoi ta ding 1 000 vién da 1at hinh vudng canh 80 cm dé lat, dién tich
con lai dung dé trong 6. Hoi can phai bo ra chi phi bao nhiéu dé trong co, biét gia mdi mét vuéng co la 35
000 dong?

Phwong phap
Str dung cong thirc tinh dién tich hinh vudng dé tinh dién tich vién d4 lat hinh vudng:
S =canh. canh
Str dung cdng thire tinh dién tich hinh chit nhat dé tinh dién tich san:
S = chiéu dai . chiéu rong
Tinh dién tich phan d4 lat san = dién tich mot vién da . s6 vién da.
Dién tich phan dat trong co = dién tich san — dién tich phan da lat san.
Chi phi bo ra dé trong co = dién tich phan dat trong co . gia méi mét vuong.
Léi gidi
P6i 80 cm = 0,8 m
Dién tich mdt vién d4 14t hinh vudng la:

0,8.0,8=0,64 m
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' Diéntichsanla |

24.32 =768 m?

Dién tich phan d4 lat san 1a:

0,64. 1 000 = 640 m?

Dién tich phan dat dé trong co 1a:
768 — 640 = 128 m?

Chi phi bé ra dé trong co 1:

128. 35 000 = 4 480 000 (dong)

Vay chi phi bo ra dé trong co 1a 4 480 000 dong.
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